
Els® megoldás. Két ilyen egyenes van; legyenek ezek g1 és g2. A két egyenes az AB egyenesre mer®leges síkbn

fekszik. � Rajzoljunk tehát B ponton át AB-re mer®leges síkot. Minthogy g1 és g2 els® képsíkszöge 45
◦
, tehát BB′N ′

1

és BB′N ′

2
egyenl®szárú háromszögek, a miért BB′

= B′N ′

1
= BN ′

2
. De BB′

= B′′Bx; tehát körz®be vesszük B′′Bx-t

és vele B′
körül kört rajzolunk, melynek metszései S1-gyel adja a keresett egyenesek nyompontjait.

(Tandli
h Emil, Körmö
zbánya.)

Második megoldás. Az egyenes oly körkúpnak palástján fekszik, melynek alkotói az els® képsíkkal 45
◦
-ú szöget

alkotnak és melynek 
sú
sa B pont. E kúpot metszve az AB-re mer®leges és 
sú
son átlaladó síkkal, nyerjük a föloldást

képez® egyeneseket.

(Pazsi
zky Gedeon, Nyitra.)
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